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BIETRR: DA

(R REIAREERED, SEHHNEEFTHAT(L:n]P, NERXLEERIRED . TLAERN
BMEENED N EIFTEHcoins[1:n]F,
SHESEEL0 < m < 20001, RIF—PARDEDBHEmAITE,

BEZIT: WFLEAERL < n < 10, EHEESETNYBFERNSHEENEMH N EEHoins, LAREEEmM, 0<
m < 20001, ITEKEMIIRETREL

B hzEANEREERE, SSRUERRADERNS, NRBRESHRISAEHE B T RIS NE
FEBUNTERY. BERT— N8B, DRERER. B TR, S FIFRRERIEE.
FEMNERARIEERE, BEIEHEHEEATAL, BX—ERETRUESMER/ T, EEIMEATHED
HARIEKEE R EATAARET. REM— MBS S HENRERE. EFOT.

int mainf)
-
L

(inteah= 1 <= 10 1hr)

AIA ' [Il][ ] + i¥ [ :] &= &k 1<= L [T]‘

i ='|i‘|, TN

[i1[n] = i * T[n];

max = m[i][n]; a00] - 3

L L] =
_] = = ]_ _-

[0]1[3] = max;
G =]
il [01[3]
 nlil5) = mli - 1051 + TLSD,
max = m[i][j];

(a5 e =0

) printf (“FMEERUDTEEN

bt DD = DO

2D NIESEISZRETI0 (mn).




IRAP81 3-4 LENMYIRII—EE. MRINEERw,, KiREb, ENENv, BENEENc, B, [N
EFREANTENYR, FEEANSETRNENERK? ENNYRERE0-1E8R, Wigit— MRS
MHEZE, FAoTEETESRME.

f#. ZIES0-1E5REREEM, RESEMT IS8R, 7 AR— N "HEE. FIRRAI4EALET
FA=YEENAE,
IRFT4R0- 15 & a AT F A/ n
maxz ViXk kz=1 WieAle = J
k=i x€(01) i<k<n
HN&MEAMG,j, k), BImG,j, HERERSEN/, BFRAk, NERYGEALI+ 1, -, niH0- 158 RMENE. B
0- 15 BRBIIRMFEMMR , ATLAEIZNTBIa.

i, k) = maxf(i + 1,j, k), mf 1,j —wi, k= by, v;) j = w Bk > b;
g m(x; +1,j,k) 0<j<wB0<k<b;

m(i,j, k) = 0 0<j<wB0<k<b
RIB50- 1B, RA2BHAZTN=HEE, FIEN—EEAHEELIL.

Eint main()

s = :
31 (k]

L

r (int k = 0; k <= kMax; k++)
10510 = mli + 21050 [ ;
(int § = wlil; § ¢ i j+)
(int k = b[il; k <= d; k++)
[11051 k] = max(mli + 11[5]1[k], mli + 1105 - wl[illlx - B[i]] + v[iD);

: i++)

if (mlille]ld] == m[i + 1]1[c]lal)
«[i] = 0;




